申城产科孕妇建卡名额告急?

猴宝宝虽增但未及龙年 并没有全面出现建卡难



新民求证

近日,一条题为"沪上产科8月前建卡名额告急"的微信在朋友圈热传,其中称位于徐汇区的国际和平妇幼保健院(下称"国妇婴")贴出"7月前建卡名额已满"的告示,这令不少准妈妈担忧建卡难。记者昨天走访申城多家妇产科医院,尽管猴年即将到来,全面二孩也已放开,但申城并没有全面出现建卡难的局面。

公告为维护秩序

昨天上午9时30分,正值就诊高

峰,国妇婴门诊大厅便民服务台前, 咨询和预约的准妈妈络绎不绝。一 位孕妇咨询预产期为8月中旬是否 可以建卡,护士给出肯定的回答: "(预产期)7月之后的,名额有的。"

在服务台处,记者看到了网传的那则告示:"为了产科医疗工作的有序进行,预产期是2016年7月及之前的孕妇,本院建卡已经满额,请尽快去外院预约,特此提醒!"落款时间为2015年12月。

"贴出公告是为了维护正常的就医秩序,方便病人获悉目前建卡的最新动态。"该院产科主任陈焱进一步介绍说,目前该院266张床位动

态核算,全年分娩1.6万、每月接收1400名左右孕妇是一个极限。对不能建卡的孕妇,院方将引导其前往周边的中山、六院、八院等医院,对疑难杂症或是危重产妇等有特殊情况的孕妇,医院会酌情及时接收。

产科"建卡难"不实

除了国妇婴,此次微信中还曝出当前沪上多家妇产科医院面临"建卡难"。就此,记者了解到,去年下半年起,大部分专科医院分娩量较上半年增长明显,部分综合医院产科建卡人数也增加20%-30%,尤其是预产期在2016年2月之后的。但

多位医院相关人士表示,当前建卡 人数的增长仍在可控范围内,尚没 有像2012年龙年扎堆生育的势头, 建卡还未及龙年紧张程度。加上龙 年之后,国妇婴、红房子、一妇婴三 大产科医院各增设100张床位,就诊 能力增强,目前各院就诊秩序平稳。

红房子医院黄浦、杨浦两个院区当前每月各增加100人左右,属于平稳增长,建卡并不紧张,"黄浦院区每日建卡限额40名、额满即止的说法并不正确,只是人多了,我们会建议她明天再过来,杨浦院区我们建议8周内预约建卡,但对于孕周大的准妈妈,可以当天建卡。"医院负责人称。

综合医院"吃不饱"

产妇扎堆到大型专科医院生产,综合医院产科却常常"吃不饱"。 业内人士坦言,扎堆到专科医院是看中其在产科方面的品牌和经验,但综合医院在治疗孕妇内外科并发症方面更有把握,其实,就近选择医院建卡生产才是更佳的方案。

目前,上海已建立多学科的孕产妇诊疗中心和较为完善的危重孕产妇转诊机制,一旦有孕妇出现并发症或分娩过程中出现危险,将通过绿色通道转诊,得到及时治疗。

新民网记者 李若楠

2015公立医疗机构服务质量 调查结果公布

门诊、住院病人满意率: 93.83%和97.79%

本报讯(首席记者 施捷)今 天上午,以第三方主导的"2015 年 上海市公立医疗机构服务质量病 人满意度调查"结果正式发布:门 诊、住院病人的满意率,分别为 93.83%和 97.79%。这两组数据较 之于上一年度的 91.03%和 97.56%,呈现持续上升趋势。

本市各类公立医疗机构门诊 区域洗手间清洁卫生和拥挤状况, 三级医院医生主动提问以了解病 人状况,三级专科医院的门诊收 费、挂号方便性,以及三级医院和 二级医院的医疗费用控制等,仍然 是病人满意率相对较低的"短板" 所在。

由上海医药卫生行风建设促进会主导、复旦大学公共卫生学院共同开展的本次调查,共调查了103家公立医疗机构,包括49所三级医院、20所二级综合医院和34所社区卫生服务中心,调查样本量近1.5万人次。这也是此项专题调查第3年发布结果。

调查结果显示,本市公立医院门诊病人满意率提升前十位的项目分别是:"门诊候诊区提供适宜的健康教育资料"(93.17%)、"我认为门诊收费、挂号方便"(91.16%)、"医生为我详细提供了诊疗方案的

相关信息(包括不同诊疗方案的信息)"(92.34%)、"我认为门诊取药方便"(94.49%)、"门诊区域洗手间清洁卫生、不拥挤"(86.39%)、"医生能解释服药方法和注意事项,并向病人的生活起居提供建议"(93.31%)、"医生主动提问以对我有更多的了解"(91.16%)、"我认为门诊治疗、检查方便"(93.27%)、"取药窗口的药师服务有礼貌、能解释服药方法和注意事项"(93.92%)、"挂号处工作人员有礼貌、能解答疑问"(93.21%)。

在住院病人满意度测评中, "医院医疗费用合理"(93.55%)和 "病区中有保护个人隐私的相关设施"(97.33%)的满意率比 2014 年 有1个百分点的提升。在"医院伙食保温好"(94.68%)、"医院伙食卫生"(91.94%)和"医院伙食菜单上的选项多样,价格合适"(89.14%)上的满意率持续改善,已达到

调查组织方今天在向社会公布病人满意率结果的同时指出,希望公立医院进一步树立以病人为中心的服务理念,把提升病人满意度的措施落到实处,并且能够在卫生政策、卫生投入和卫生信息系统建设等方面获得更多的支撑。



"千万人帮万家"

今天上午,新静安区举行的 首个大型"千万人帮万家"迎春帮 困活动,在临汾路街道启动。活动 将发放慰问款近90万元,慰问近 1800户家庭。主要帮困对象为特 困家庭中的肿瘤病患者、麻风病 致残者、精神病患者、遭遇意外灾 害的生活困难者等。当天、华润五 丰营销有限公司华东区副总经理 顾翔和圆明讲堂堂主崇林法师, 分别向正式启用的首批社区红十 字服务总站捐赠200袋"爱心大 米"和150份"爱心礼包"。

本报记者 江跃中 张龙 摄影报道

高中生志愿服务以集体组织为主

服务内容将记录于"上海市学生社会实践信息记录电子平台"

本报讯(记者 陆梓华 特约通讯员 焦苇)记者从今天上午市教委、市文明办、团市委举办的新闻通气会上获悉,为确保志愿服务工作的细化落实,明确管理责任,《关于加强上海市普通高中学生志愿服务(公益劳动)管理工作的实施意见(试行)》已于近日出台,明确指出纳人课程计划的高中生志愿服务主要是以集体组织形式开展,学校是高中生志愿服务的责任主体,校长是第一责任人。

根据课程计划要求,高中阶段 志愿服务不少于60学时。文件明确, 高中生志愿服务的主要形式是由学 校团组织在市、区县两级学生社会 实践基地(项目)中开展的集体性志愿服务活动。一般在每学年的2周社区服务和社会实践课程中完成,不足部分在寒暑假、双休日或放学后完成。志愿服务课时可分散安排,也可集中安排。志愿服务内容将记录在"上海市学生社会实践信息记录电子平台"(sj.21boya.cn)上。

当然,个人也可以参加志愿服务。个人参加的经历可记录在"上海市普通高中学生综合素质纪实报告"的"自我介绍"部分中。志愿服务所形成的调查报告或研究报告可记录在"创新精神与实践能力"部分。

"上海市学生社会实践信息记录电子平台"是全市统一的普通高

中学生志愿服务信息发布和数据录 人平台。微信公众号"易班博雅"和 "上海教育"政务微信也合作开发了 查询系统,学生可关注上述两个微 信,登录查询相关信息。

文件规定,学生社会实践基地 (项目)要在学生完成志愿服务后的 24小时内完成上网记录,不间断、持 续性的志愿服务岗位可以在全部完成后24小时内记录;学生在基地(项 目)记录后的3天内进行确认,逾期 不确认,系统自行默认;最后由学校 负责老师进行核对确认。

市教委相关负责人表示,本市将通过市区校三级管理,完善信息审核、公示投诉、信誉等级评定等制度。

恒大海上威尼斯交房获业主点赞

1月10日,恒大海上威尼斯二期伴海洋房如期交房。恒大地产一直致力于打造"以品质树品牌,以质量铸好房"的民生地产,此次的交房频频获得业主"点赞",恒大品质再赢人心。

交房是房企品质生活承诺 兑现的时刻,也是接受业主们 严格检验的时刻。在恒大海上 威尼斯交房现场,交房工作有 条不紊的进行中:一对一的全 程交付服务,工程物业人员全 程陪同业主验房,从墙面到水 电线路——详实地为业主们讲 解,耐心解答关于验房、环 程、后期物业使用的问题。环 环相扣、整个环节流畅高效。

一位刚拿到钥匙的王姓业 主说:今天的交房非常愉快, 我们对自己的新家及小区环 境,无论是服务还是房屋建筑 装修品质,都让我们看到了大 房企的实力,当初选择大品牌 的确很值,真诚期待恒大后期 能做得更好。

据现场负责人介绍:为了让业主顺利收房,威尼斯团队学习优秀项目交楼优秀经验、严把质量关,工程部、物业部、营销部及其他相关部,定期检查交楼细节,召开专项整改会议,针对问题进行汇总并将检查结

果交给工程师盯办解决。

此外,恒大9A级装修, 处处人性化创新设计尽善尽 美,不仅让业主们省心省 力,品牌质量更让居家幸福 体验升级,赢得了验房业主们的信赖与认可。业主们满脸欣喜地品鉴每个细节,对此次交房称赞不断。此次交楼拿到钥匙的业主们,不约而同的在反馈单上签上"满意、非常满意"。

恒大海上威尼斯在用心交房之余,更积极为业主打造更有品质的海居生活。据悉,海上威尼斯十大生活配套现已全面升级:七星酒店、健康中心、海景运动中心、儿童乐世心、海景已盛装开放,业主们在社区内即可尽情享受高端等身、健身、全球美食等,未来精彩生活将从此绽放。



预售证号: 启房预售证第2012007号 开发商: 启东通誉置业有限公司 忠告语:本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同的附件。